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Неколико европских земаља одбило је кинеску опрему за борбу против ширења корона
вируса.

  

  

Одбијено је више хиљада тестова и медицинских маски зато што или не раде или нису
довољно доброг квалитета, наводе власти Шпаније, Турске и Холандије.

  

Више од 10.000 људи је преминуло у Италији, а више од 7.000 у Шпанији – најтеже
погођеним европским државама.

  

Вирус је први пут регистрован у Кини крајем 2019. године, а кинеска влада је убрзо
увела строге мере забране кретања како би спречиле ширење заразе.
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Шта је проблем са опремом?

  

Холандски министар здравља у суботу је одбио 600.000 заштитних маски из Кине.

  

Реч је о опреми кинеског произвођача која је у Холандију стигла 21. марта и већ је била
послата здравственим радницима.

  

Међутим, холандски званичници наводе да маске, иако су имале сертификат о
квалитету, нису могле да се наместе на лице, а филтери на њима нису радили како би
требало.

  

„Остатак пошиљке је одмах заустављен. Сада је одлучено да се ништа од те опреме не
користи“, наводи се у саопштењу.

  

Шпанска влада имала је сличне проблеме са тестовима нарученим од кинеске компаније.

  

Како наводе, купили су на стотине хиљада тестова, али су касније утврдили да око
60.000 њих није могло тачно да утврди да ли пацијент има вирус.

  

Из амбасаде Кине у Шпанији је објављено на Твитеру да кинеска компанија Шенжен
биоизи биотехнолоџи
, која те тестове производи, нема лиценцу за продају.

  

Они су истакли да у испоруци која је стигла као помоћ кинеске влада и компаније
Алибаба, није било производа компаније Шенжен биоизи биотехнолоџи.

  

Турска је такође објавила да поједини тестови наручени од кинеских компанија нису
били довољно тачни, иако истичу даје око 350.000 тестова добро радило.
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Европски званичници су критиковали Кину због, како наводе, ширења утицаја током
пандемије.

  

Шеф дипломатије Европске уније Жозеп Борел је навео у блог посту да поступци Кине
имају „геополитичку компоненту, попут борбе за утицај кроз спиновање и ‘политику
дарежљивости’.“

  

„Кина агресивно шаље поруку да је, за разлику од Америке, она одговоран и поуздан
партнер“, навео је.

  

Каква је ситуација у Европи?

  

У Шпанији је у понедељак преминуло 812 људи, што је укупан биланс подигло на 7.340.
Заражено је више од 85.000 људи – више него у Кини.

  

Због тога су уведене и нове мере – забрањен је одлазак на посао свим запосленима чији
посао није неопходан, а те мере ће трајати најмање две недеље.

  

Ситуација је ипак најгора у Италији – преминуло је више од 10.000, а заражено је готово
100.000 људи.

  

Више заражених има само у Америци, али је тамо број преминулих далеко мањи.

  

(Би-Би-Си)
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